

PRIJAVNO-SPREJEMNI POSTOPEK ZA VPIS V PRVI LETNIK ŠTUDIJA ZA SLOVENSKE DRŽAVLJANE S SREDNJO ŠOLO V TUJINI IN TUJE DRŽAVLJANE IZ DRŽAV ČLANIC EVROPSKE UNIJE

Državljeni Republike Slovenije, ki so srednješolsko izobraževanje končali v tujini, državljani držav članic Evropske unije in drugi tuji državljani, ki so sami ali njihovi starši davčni zavezanci Republike Slovenije in imajo stalno bivališče v Republiki Sloveniji, se prijavijo na vpisna mesta, **razpisana skupaj za državljane Republike Slovenije in državljane držav članic Evropske unije, ki so objavljena v razpisu za vpis pri posameznem študijskem programu.**

IZVAJALEC POSTOPKA ZA VPIS V PRVI LETNIK

Postopek za vpis v prvi letnik študija na Univerzi v Ljubljani, Univerzi na Primorskem ter javnih in koncesioniranih samostojnih visokošolskih zavodih izvaja Visokošolska prijavno-informacijska služba Univerze v Ljubljani.

INFORMACIJE O PRIJAVNO-SPREJEMNEM POSTOPKU ZA VPIS V PRVI LETNIK

Osebnostno: Visokošolska prijavno-informacijska služba Univerze v Ljubljani
Kongresni trg 12, Ljubljana

Telefonsko: *386 1 241- 85- 08, *386 1 241-85-05

Uradne ure: ponedeljek in sreda od 9.00 do 11.00 in od 14.00 do 15.00 ter ob petkih od 9.00 do 11.00

Po E-pošti: alenka.suligoj@uni-lj.si, tanja.zuzek@uni-lj.si

PRIJAVA IN VPISNA MESTA

Prvi prijavni rok:

Kandidati se lahko prijavijo od **5. februarja do 5. marca 2013**. Prijavo lahko oddajo v elektronski obliki na spletni strani <http://www.vpis.uni-lj.si/>. Na tej strani je objavljen prijavni obrazec v slovenščini (Prva prijava za vpis v prvi letnik v študijskem letu 2013/2014) in angleščini (Application form for enrolment into the first year of study).

Kandidati za vpis v prvi letnik študija se prijavijo na vpisna mesta, razpisana skupaj za državljane Republike Slovenije in državljane držav članic Evropske unije, ki so objavljena v Razpisu za vpis v študijskem letu 2013/2014, gumb Razpis.

Visokošolski prijavno-informacijski službi pošljejo samo eno Prvo prijavo. V njej lahko po prednostnem vrstnem redu napišejo največ tri študijske programe, v katere se želijo vpisati in za katere izpolnjujejo oziroma bodo do rokov, objavljenih s tem razpisom, izpolnjevali pogoje za vpis.

Pomemben je vrstni red zapisanih študijskih programov, saj bo, pod pogoji, ki so v tem razpisu navedeni v poglavju o izbirnem postopku, kandidat uvrščen v prvega, za katerega bo izpolnil vpisne pogoje.

Drugi prijavni rok:

Kandidati se lahko prijavijo od **22. do 29. avgusta 2013** na prosta mesta za slovenske državljane in državljane držav članic Evropske unije, ki bodo **21. avgusta 2013** objavljena na tej spletni strani. V drugem roku se na še prosta mesta lahko prijavijo vsi kandidati, ki se nameravajo vpisati v študijskem letu 2013/2014, ne glede na to ali so že bili sprejeti v enega od v prvi prijavi napisanih študijskih programov.

Kandidati lahko Drugo prijavo oddajo v elektronski obliki na spletni strani (www.vpis.uni-lj.si). Prijavijo se lahko tudi pisno, prijavni obrazec v slovenskem (gumb Obrazci, Druga prijava za vpis v prvi letnik v študijskem letu 2013/2014) in angleškem jeziku (gumb Tujina, Application form for enrolment into the first year of study) sta objavljena na tej spletni strani.

Kandidati, za katere **prvi rok izbirnega postopka še ni zaključen do 29. avgusta**, lahko naknadno oddajo Drugo prijavo. Tem kandidatom se rok za naknadno oddajo prijave določi individualno in sporoči s sklepom o rezultatu izbirnega postopka za prvi rok.

Visokošolski prijavno-informacijski službi pošljejo kandidati eno Drugo prijavo. V njej lahko po prednostnem vrstnem redu napišejo največ tri študijske programe, v katere se želijo vpisati in za katere izpolnjujejo oziroma bodo do rokov, objavljenih s tem razpisom, izpolnjevali pogoje za vpis.

Pomemben je vrstni red zapisanih študijskih programov, saj bo, pod pogoji, ki so v tem razpisu navedeni v poglavju o izbirnem postopku, kandidat uvrščen v prvega, za katerega bo izpolnil vse pogoje.

Tretji prijavni rok:

- Kandidati se lahko prijavijo od **1. do 5. oktobra 2013** na še razpisana mesta, ki jih razpišejo visokošolski zavodi. Vpisna mesta bodo objavljena **30. Septembra 2013** na spletni strani <http://www.vpis.uni-lj.si/>. Tretjo prijavo (pisno) kandidati pošljejo od **1. do 5. oktobra 2013 na naslov izbranega visokošolskega zavodova (fakultetam in akademijam)**.

V tretjem roku se v **redni študij** lahko prijavijo kandidati, ki so oddali prvo ali drugo prijavo in se v izbirnem postopku tekočega leta **niso uvrstili v nobenega od v prijavi naštetih študijskih programov**, in kandidati, ki se prijavljajo v **izredni študij**. Ravno tako se v tretjem roku lahko prijavijo študentje, ki želijo **zamenjati študijski program** in te pravice oziroma pravice do ponavljanja še niso izkoristili ter **kandidati**, sprejeti v drugem prijavnem roku **v izredni študijski program, ki se ne bo izvajal**.

Kandidati priložijo prijavi vsa zahtevana dokazila.

ŠTUDIJSKI PROGRAMI

V Razpisu za vpis v prvi letnik v študijskem letu 2013/2014 so napisani študijski programi, v katere se kandidati lahko prijavijo, in vpisni pogoji.

Informacije o študiju kandidati dobijo na spletnih straneh fakultet, akademij in visokih strokovnih šol. Predmetniki študijskih programov so objavljeni v Seznamu predavanj na spletni strani http://www.uni-lj.si/o_univerzi_v_ljubljani/univerzitetne_publikacije.aspx.

Pogoji za vpis v posamezne študijske programe so navedeni v razpisu za vpis. Za vpis v določene študijske programe morajo kandidati opraviti tudi preizkus posebnih nadarjenosti, sposobnosti in spretnosti. Seznam študijskih programov, ki za vpis zahtevajo opravljen preizkus posebnih nadarjenosti, sposobnosti in spretnosti ter datumi preizkusov so objavljeni v Razpisu za vpis v študijskem letu 2013/2014, gumb Razpis.

KOMUNIKACIJA S KANDIDATI

Kandidati, ki imajo stalno bivališče v tujini in nimajo začasnega prebivališča v Sloveniji, morajo v prijavno-sprejemnem postopku pooblastiti osebo v Sloveniji, če ne morejo sami osebno sodelovati v postopku.

DOKAZILA O IZPOLNJEVANJU VPISNIH POGOJEV

Slovenski državljani, ki so srednjo šolo končali v tujini, Visokošolski prijavno-informacijski službi pošljejo:

- **zaključno spričevalo** štiriletne srednje šole,
- **spričevali zadnjih dveh letnikov** srednje šole,
- **odločbo o priznanju pravice do nadaljevanja izobraževanja** ali odločbo o nostrifikaciji spričeval, pridobljenih v tujini, če mu je bila izdana v Sloveniji do 21. 1. 2005 po prejšnjih predpisih o priznavanju izobraževanja.

Kandidati morajo poslati kopije spričeval, overjene pri notarju, uradni osebi upravne enote ali pri uradni osebi VPIS UL; odločba o priznanju pravice do nadaljevanja izobraževanja oziroma odločba o nostrifikaciji je lahko originalna.

Tuji državljani iz držav članic Evropske unije Visokošolski prijavno-informacijski službi pošljejo:

- **zaključno spričevalo** štiriletne srednje šole,
- **spričevali zadnjih dveh letnikov** srednje šole,
- **odločbo o priznanju pravice do nadaljevanja izobraževanja** oziroma odločbo o nostrifikaciji spričeval, pridobljenih v tujini, če so postopek priznavanja spričeval že opravili do 21.1.2005,
- **identifikacijski dokument** (rojstni list ali potni list ali osebna izkaznica),
- **potrdilo o opravljenem izpitu iz slovenščine** na srednji ravni po programu Slovenščina za tujce:
 - če se želijo vpisati v študijske programe Akademije za gledališče, radio, film in televizijo ali v programa Novinarstvo na Fakulteti za družbene vede, Slovenistika in Medjezikovno posredovanje (usmeritve: slovenščina-angleščina-nemščina, slovenščina-angleščina-francoščina, slovenščina-angleščina-italijanščina) na Filozofski fakulteti Univerze v Ljubljani;
 - če se želijo vpisati v študijski program Zdravstvena nega, ki ga izvaja Visoka šola za zdravstvo Izola Univerze na Primorskem.

Kandidati, ki so prijavljeni v druge študijske programe Univerze v Ljubljani, Univerze na Primorskem ter v programe javnih in koncesioniranih samostojnih visokošolskih zavodov, morajo izpit iz slovenščine opraviti pred vpisom v 2. letnik.

Kandidati pošljejo **kopije spričeval in identifikacijskega dokumenta, overjene pri notarju, uradni osebi upravne enote ali pri uradni osebi VPIS UL**; druga dokazila so lahko originalna. Spričevala morajo biti sodno prevedena v slovenščino.

Diploma o mednarodni maturi (International Baccalaureat - IB)

je enakovredna maturitetnemu spričevalu v Republiki Sloveniji in zanjo ni potreben postopek priznavanja srednješolske izobrazbe.

Kandidati, ki že imajo diplomu o mednarodni maturi (IB), jo pošljejo skupaj s prijavo. Kandidati, ki bodo mednarodno maturo opravljali v tujini, morajo diplomu poslati najkasneje do **10. septembra 2013**. Kandidati lahko pošljejo računalniški izpis iz internetne strani, na kateri so objavljeni rezultati mednarodne mature.

Roki za oddajo dokazil

Prvi rok:

Kandidati, ki so **srednjo šolo v tujini že končali**, morajo poslati vsa dokazila o izpolnjevanju vpisnih pogojev **skupaj s Prvo prijavo (5. marec)**.

Kandidati, ki **bodo srednjo šolo v tujini končali letos**, morajo vsa dokazila poslati najkasneje do **10. septembra 2013**.

Drugi rok:

Kandidati pošljejo s priporočeno pošto dokazila o izpolnjevanju vpisnih pogojev oziroma vsa dokazila za postopek priznavanja izobraževanja **skupaj z Drugo prijavo** za vpis oziroma do **29. avgusta 2013**, odločbo o priznavanju pa najkasneje do **10. septembra 2013**.

POSTOPEK PRIZNAVANJA IZOBRAŽEVANJA ZA NAMEN NADALJEVANJA IZOBRAŽEVANJA

Informacije o postopku priznavanja spričeval dobijo kandidati na spletni strani: http://www.uni-lj.si/vpis_na_ul/priznavanje_izobrazbe.aspx.

Pooblaščenca oseba, ki vodi postopek priznavanja za namen nadaljevanja izobraževanja na Univerzi v Ljubljani:

Svetlana Matijević
Univerza v Ljubljani
p.p. 362, 1001 Ljubljana
Tel.: +386 1 241-85-95

Uradne ure: ponedeljek in sreda od 9.00 do 11.00 in od 14.00 do 15.00 ter ob petkih od 9.00 do 11.00

E-pošta: priznavanje@uni-lj.si

IZPIT IZ SLOVENŠČINE

Izpit iz slovenščine po programu Slovenščina za tujce na srednji ravni kandidati opravijo na Centru za slovenščino kot drugi/tuji jezik.

Naslov:

Univerza v Ljubljani

Center za slovenščino kot drugi/tuji jezik

Kongresni trg 12

1000 Ljubljana

Tel.: *386 1 241-86-77

Uradne ure: vsak dan od 11. do 13. ure, ob sredah tudi od 11. do 15. ure, vsako prvo sredo v mesecu od 11. do 17. ure

E-pošta: center-slo@ff.uni-lj.si

spletna stran: <http://www.centerslo.net/>

Tuji državljani, ki jim ni treba opravljati izpita iz slovenščine

Kandidatom, ki so končali osnovno in/ali srednjo šolo v Sloveniji ali dvojezično srednjo šolo v tujini, ni treba opravljati izpita iz slovenščine.

IZBIRNI POSTOPEK

Če bo število prijavljenih kandidatov za vpis večje od razpisanega števila vpisnih mest, bodo univerze ter javni in koncesionirani samostojni visokošolski zavodi s soglasjem Vlade Republike Slovenije do konca **aprila 2013** sprejeli **sklep o omejitvi vpisa**. Za vpis v študijske programe z omejitvijo vpisa se kandidate izbira po merilih za vsak študijski program v skladu z Razpisom za vpis.

Kandidati, državljani Republike Slovenije, ki so srednjo šolo končali v tujini, in državljani članic Evropske unije, ki postopka priznavanja izobraževanja ne morejo zaključiti do **8. julija 2013**, se na seznam sprejetih kandidatov v prvem roku uvrščajo naknadno. Med sprejete kandidate se uvrstijo, če dosežejo najmanj tolikšno število točk, kot jih je dosegel zadnji uvrščen kandidat.

Vrednotenje srednješolskega uspeha iz tujih spričeval opravlja Visokošolska prijavnoinformacijska služba.

VPIS

Sklep o rezultatu izbirnega postopka prejmejo kandidati v prvem roku do **25. julija 2013**, naknadno uvrščeni pa najkasneje do **20. septembra 2013**, v drugem roku pa do **24. septembra 2013**.

Če so sprejeti v prvem roku, se kandidati vpišejo **od 26. julija do 30. septembra 2013**, v drugem roku od **26. do 30. septembra 2013** in v tretjem roku do **10. oktobra 2013**.

ŠOLNINA

Slovenski državljani, državljani držav članic Evropske unije in tuji državljani s stalnim bivališčem v Republiki Sloveniji, ki so sami oziroma so starši/skrbniki davčni zavezanci Republike Slovenije, **ne plačujejo šolnine** za redni dodiplomski študij.